
A FOTOSZINTÉZIS 



A növény melyik részében történik a 
fotoszintézis? 



 

A levélben, a kloroplasztiszokban 
megy végbe a folyamat, mert itt 
találhatók a klorofill szemcsék 



VÍZ ÁSVÁNYI SÓ SZÉNDIOXID 

Milyen anyagok szükségesek a 
fotoszintézishez? 



Víz, ásványi só        a talajból, 
a gyökéren és a faedényeken 
keresztül  

Széndioxid    a levegőből, a 
gázcserenyílásokon keresztül 

Hogyan jutnak ezek a levélbe? 



 

A folyamathoz nélkülözhetetlen:  



szerves anyag  

oxigén 

Mi képződik a fotoszintézis során? 



 szerves anyag ( pl. keményítő)   a 
háncsedényeken keresztül a növény sejtjeihez 
jut 

 

 oxigén   a gázcserenyílásokon 
keresztül a levegőbe jut 

Mi történik a képződött 
termékekkel? 


